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[1]Kedves Olvasóink!
Könyvtárunk a jelenlegi gazdasági helyzet és a szűkös pénzügyi források ellenére is szeretné szinten
tartani szolgáltatásait, illetve a korlátozott lehetőségekhez mérten növelni azokat. Ennek érdekében
igyekszünk kihasználni könyvtárépületünk területi adottságait, mint ahogy a főbejárat mellett
nemrég megnyílt Corvina Kávézó példája is mutatja. A bérleti szerződésből származó bevételi forrás
a könyvtár költségvetését gyarapítja.

Nagyobb kihívás ugyan, de hasonló módon szeretnénk hasznosítani a könyvtár épületének VIII.
szintjét. A racionális helykihasználás érdekében hozott döntések érintették a VII. szinti
olvasótermeinket is. A nyári zárva tartásra időzített költözések előkészítése már jóval korábban
elkezdődött az olvasótermek állományának revíziójával. Összevetettük az Általános Olvasóterem
irodalmi és történettudományi részének szabadpolcos állományát a megfelelő szakolvasótermek
állományával, és az átfedések nagy részét megszüntettük (kivételt képeznek a forráskiadványok és
a legfontosabb történelmi és nyelvészeti szakfolyóiratok, melyek a Könyvkiadó állomáson kaptak
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helyet).

[2]A nyári zárás alatt a fenti olvasótermi állományrészek összeolvasztása megtörtént.  A kevésbé
keresett vagy elavult szakirodalmat és szépirodalmi műveket a Gyarapítási Osztályra irányítottuk. Itt
a példányszám alapján döntenek arról, hogy a köteteket visszahelyezik-e a raktárba, vagy kiiktatják
az állományból és más könyvtárak rendelkezésére bocsátják.
A szakolvasók állománya több ezer kötettel gyarapodott, ezért elkerülhetetlenné vált a férőhelyek
bővítése. Ennek következtében cserélt helyet a Hírlapolvasó és a Történettudományi Szakolvasó.
Mindkét teremben biztosítottuk a szabadpolc gyarapodási lehetőségét.

A Hírlapolvasó áthelyezésével a raktári kiszolgálás hatékonyabbá válik, mert a hírlapraktárak
közvetlenül az olvasótermi rész alatt helyezkednek el, és a nagyalakú hírlapok továbbítása kézi erő
helyett a teremben elhelyezett teherlift segítéségével történik.
A Kurrens Hírlapolvasót a Könyvkiadó állomás közvetlen közelébe helyeztük át, ahol olvasóink
kényelmes fotelekben, újságolvasással várhatják a raktárból megrendelt könyveiket.

Az Általános Olvasó nyelvészeti részében a szakmai és tudományos elvárásoknak megfelelő új
szakrendet alakítottunk ki; a kötetek szakrendi besorolása év végéig befejeződik.
Az Általános Olvasóterem keleti szárnyában kapott helyet a VIII. szintről leköltöző Könyvtártudomány
Szakkönyvtár. A törzsgyűjteményi olvasótermektől eltérő nyitvatartási rend [3]del és szolgáltatással
(kölcsönözhető dokumentumok) rendelkező szakkönyvtár területi leválasztása is megtörtént.
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[4]A fenti változások következtében a szakrendi elhelyezés mindegyik olvasóteremben megváltozott.
A tájékozódásban új térképek [5] és ügyeletes munkatársaink nyújtanak segítséget.
Átalakítási koncepciónk a szabadpolcos állomány tartalmi felújítását is magában foglalja. Bár anyagi
forrásaink korlátozottak, szándékunk szerint ez év végéig mintegy ezer kötettel frissítjük a
szabadpolcos állományunkat, részben saját keretből, részben alternatív megoldásokkal. Az alternatív
megoldások között szerepel a kiadók közvetlen megszólítása, az együttműködés bizonyos
feltételeinek megteremtése. Erre vonatkozólag már vannak pozitív tapasztalataink.

Számítógépes rendszerünket és olvasótermi gépparkunkat már sikerült hasonló módon fejleszteni,
és bízunk benne, hogy ezen a téren is hamarosan további bővítésre kerül sor.
Az átalakítások okozta átmeneti kényelmetlenség miatt Olvasóink szíves elnézését kérjük, köszönjük
türelmüket és a megértésüket.
2012/08/15 - 15:30 
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